

大家好，关于比特币网怎么上不了很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币网怎么上不了网的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 为什么很多人说比特币是骗局，买了比特币就卖不出去吗？](#)
- [2. 比特币交易网站打不开了怎么办](#)
- [3. 当年炒作的很疯狂的比特币，现在为什么不见消息了？](#)
- [4. 为什么比特币急剧跳水？](#)

## 为什么很多人说比特币是骗局，买了比特币就卖不出去吗？

比特币作为最早和接受度最高的一种电子货币，目前有着成熟的交易平台，2018年成交额高达2.2万亿美元（中国平安2019年的成交额也不过1.2万亿元）。因为担心比特币会对传统法币造成冲击影响宏观调控，以及比特币强大的投机性，很多国家禁止交易比特币，我国也是。而正是这种国内外信息的不对称衍生出各种比特币骗局。

骗局1：模仿正规平台，以所谓新币虚假行情高收益骗客户入金，入金之后发现赚的钱根本取不出来，此为诈骗。现在这类骗局很多通过微信群的形式存在，群里一帮托演技高超骗你入局。预防的话主要靠鉴别平台合法性，但多数骗子都会谎称自己是国外平台，所以最好了解一下国外几个知名平台对比一下。

骗局2：传销。传销的核心是层级结构和虚构的产品。以比特币的虚拟性和保值性，确实很适合将其作为传销产品。以购买“比特币”获得虚拟收益为诱，骗客户入金，而客户要想拿回钱就得发展下线，如此层层递推，越陷越深。

其实骗局之所以奏效还是因为它勾起了人性的贪婪，高收益的存在通常都是因为极端的信息优势，所以在面对诱惑时请先问问自己是否真的有信息壁垒和信息优势。

## 比特币交易网站打不开了怎么办

当前以比特币为首的虚拟数字货币交易平台是比较多的，可能很多时候根据监管的严格和风险等级提示对于一些数字货币的交易网站会经常出现打不开的现象，所以最好的方式还是选择几个自己经常交易的网站去下载相对应的手机交易APP，但手机交易APP上是非常容易登陆的不会存在打不开的现象。

其次，如果是非要在网站上进行交易的话，那么在这里推荐一个软件叫MyToken，这个看行情的软件它里面包含了目前世界上绝大多数交易比特币的虚拟数字货币

网站。我们点击交易所进行排行筛选出自己想要进入的交易平台，点击交易所的详情它会实时更新这个网站的最新网址，复制到浏览器中打开即可。

最后是对于一些国外的交易网站可能很多人都会使用到一些工具，那这个时候建议使用一些付费的比較稳定的网络系统，否则也会经常呈现出打不开网站的现象，要知道免费的永远是最贵的。

还是建议大家去下载几个经常交易的网站手机软件，不管是苹果系统还是安卓系统都有实时更新，这样就不用网站上自己再去寻找更新后的网址去登录交易比特币

。

当年炒作的很疯狂的比特币，现在为什么不见消息了？

首先回复楼主，比特币非但不是不见消息反而大涨特涨了，月初才9000昨天已经破两万，今天有所回落，19000左右徘徊。对于比特币很多人都不了解，对新事物本能的排斥，认为是洪水猛兽，其实不然，人们应该去了解它是什么然后才能理解它价值所在。1.货币本质是信用问题

不知道各位想过没有，凭什么央行印的纸，你可以拿来买东西？而你自己拿一张纸就不行？这是有国家信用在给这个纸做担保的。货币的本质是信用问题。发行货币方，你信任它，大家都信任它，于是它印的纸有了价值。

## 2.国家机构在透支自己的信用

央妈放水，大家都知道的，这些印钞机拼命印出来的钱是要往市场流的，因为货币超发，百姓手机的钱不值钱了，变相的贬值。而且多印出来的钱都流向房地产这种暴利行业，导致房价暴涨，实体不振，不仅仅是我们国家央行，包括美国，日本等等国家都存在超发货币，导致百姓生活质量降低的情况。

## 3.比特币出世

比特币总量2100万个，总量有限，每四年挖出数量减半，作为增值保值功能不可忽视。而且比特币的底层技术，区块链技术，用它可以打造相当于一个分布式账本的东西，它具有去中心化，不可篡改，高安全性，匿名性。目前日本韩国都认可它的货币属性，澳大利亚，也正在路上。有很多线下线上商店都支持比特币支付。

## 4.存在问题和风险

这个新事物也存在很多问题，因为其匿名性，很多洗钱犯罪等用它来交易就很难找

到他们本人，前段时间病毒勒索就是要求用户打比特币到黑客账户上。并且近两个月，比特币有些太火了，到8000还能翻倍继续涨，这让很多投机的热钱进来炒作，这些人，不是长期价值投资，而是炒一笔就走的，这让比特币存在高位接盘风险，等热钱一走，价格跌下来，接盘的就被割韭菜了。

比特币还存在政策风险，因为比特币挑战了国家的发币权，变相让虚拟货币来替代主权货币，这是政府不想看到的，但是又但是，这不是我一个国家政府能禁的了，中国不承认比特币的货币地位，但是把它当成一种商品，近年来央行约谈了三大比特币交易平台，正在抓监管，这是好事，把洗钱犯罪的赶跑了，这个市场才能健康持续的发展。

总结，比特币不是洪水猛兽，相反它是能帮助你摆脱不平等，解决货币超发，助你财富增值保值的工具。大家应该去了解它，但是也不要做炒作者的接盘侠，比特币价格虚高，但是有不少其他虚拟货币也叫山寨币可以投资，比如以太坊，狗狗币等，一定要投国际认可的，具有流通性的，国内一些杂七杂八山寨币，千万不要入。欢迎打赏，谢谢！

## 为什么比特币急剧跳水？

近期，国内通过发行代币形式包括首次代币发行(ICO)进行融资的活动大量涌现，投机炒作盛行，涉嫌从事非法金融活动，严重扰乱了经济金融秩序。为贯彻落实全国金融工作会议精神，保护投资者合法权益，防范化解金融风险，依据《中华人民共和国人民银行法》、《中华人民共和国商业银行法》、《中华人民共和国证券法》、《中华人民共和国网络安全法》、《中华人民共和国电信条例》、《非法金融机构和非法金融业务活动取缔办法》等法律法规，现将有关事项公告如下：

一、准确认识代币发行融资活动的本质属性代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓“虚拟货币”，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。有关部门将密切监测有关动态，加强与司法部门和地方政府的工作协同，按照现行工作机制，严格执法，坚决治理市场乱象。发现涉嫌犯罪问题，将移送司法机关。代币发行融资中使用的代币或“虚拟货币”不由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，不具有与货币等同的法律地位，不能也不应作为货币在市场上流通使用。

二、任何组织和个人不得非法从事代币发行融资活动本公告发布之日起，各类代币发行融资活动应当立即停止。已完成代币发行融资的组织和个人应当做出清退等安排，合理保护投资者权益，妥善处置风险。有关部门将依法严肃查处拒不停止的代

币发行融资活动以及已完成的代币发行融资项目中的违法违规行为。

三、加强代币融资交易平台的管理本公告发布之日起，任何所谓的代币融资交易平台不得从事法定货币与代币、“虚拟货币”相互之间的兑换业务，不得买卖或作为中央对手方买卖代币或“虚拟货币”，不得为代币或“虚拟货币”提供定价、信息中介等服务。对于存在违法违规问题的代币融资交易平台，金融管理部门将提请电信主管部门依法关闭其网站平台及移动APP，提请网信部门对移动APP在应用商店做下架处置，并提请工商管理部门依法吊销其营业执照。

四、各金融机构和非银行支付机构不得开展与代币发行融资交易相关的业务各金融机构和非银行支付机构不得直接或间接为代币发行融资和“虚拟货币”提供账户开立、登记、交易、清算、结算等产品或服务，不得承保与代币和“虚拟货币”相关的保险业务或将代币和“虚拟货币”纳入保险责任范围。金融机构和非银行支付机构发现代币发行融资交易违法违规线索的，应当及时向有关部门报告。

五、社会公众应当高度警惕代币发行融资与交易的风险隐患代币发行融资与交易存在多重风险，包括虚假资产风险、经营失败风险、投资炒作风险等，投资者须自行承担投资风险，希望广大投资者谨防上当受骗。对各类使用“币”的名称开展的非法金融活动，社会公众应当强化风险防范意识和识别能力，及时举报相关违法违规线索。

六、充分发挥行业组织的自律作用各类金融行业组织应当做好政策解读，督促会员单位自觉抵制与代币发行融资交易及“虚拟货币”相关的非法金融活动，远离市场乱象，加强投资者教育，共同维护正常的金融秩序

[https://news.uc.cn/a\\_13567999250388358138/](https://news.uc.cn/a_13567999250388358138/)

关于比特币网怎么上不了到此分享完毕，希望能帮助到您。